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Texte de la question

M. Julien Odoul alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur sa scandaleuse complaisance face aux
insultes de l'Algérie contre la France et sur son acceptation servile de l'envoi d'imams étrangers par ce même
pays. Depuis des mois, le régime algérien multiplie les provocations à l'égard de la France, entre ingérences
assumées, déclarations insultantes et mépris ouvertement affiché pour la souveraineté française. Ce régime, qui
refuse d'assumer son histoire et qui instrumentalise la mémoire pour mieux alimenter la haine anti-française,
continue pourtant de dicter ses conditions à la République. Pire, il se permet d'envoyer ses propres imams en
France, avec la bénédiction du Gouvernement, pour répandre une vision du culte qui, dans bien des cas, nourrit
le communautarisme et l'idéologie islamiste. Et que fait M. le ministre face à cette humiliation ? Il plie. Il accepte.
Il se soumet. Alors même que M. le ministre sur les plateaux de télévision, affiche une fermeté de façade, il
apparaît, en réalité, comme un parfait exécutant de la stratégie d'entrisme islamiste. Il habille de fermeté un
renoncement honteux. Il prétend lutter contre l'influence étrangère, mais dans les faits, il déroule le tapis rouge
aux émissaires d'un pays qui ne cesse de défier la France. Il prétend protéger la République, mais il accepte et
assume l'ingérence de l'Algérie dans l'organisation du culte en France. Cette duplicité est indigne d'un ministre
chargé de la sécurité et de la souveraineté nationale. M. le député exige donc de M. le ministre une réponse
claire : pourquoi accepte-t-il que l'Algérie insulte la France tout en laissant ce pays envoyer ses imams sur le sol
français ? Pourquoi cette soumission permanente, ce double discours, ce refus obstiné de défendre réellement
la souveraineté de la France ? Enfin, il lui demande s'il compte mettre un terme à cette situation inacceptable.
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